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1* Accessories 5x Bags Of Prinz Stamp Hinges 2.50 

2 Album Pages Approx 30 Rapkins PC/Presentation Pack pages 2.00 

3 Album Pages Folder of assorted Vario album pages 1.00 

4 Cover Album Grey Cover Album with 45+ sleeves 3.00 

5 Stock Sheets 
Prinz Black 8 rows stock sheets x 10  pre-owned  
in vg condition 

3.00 

6 Stock Sheets Prinz Black 8 rows stock sheets - as above 3.00 

7 Stock Sheets Prinz Black 8 rows stock sheets  - as above 3.00 

8 Stock Sheets Prinz Black 8 rows stock sheets  - as above 3.00 

9 Stock Sheets Prinz Black 8 rows stock sheets  - as above 3.00 

10 Stock Sheets Prinz Black 8 rows stock sheets  - as above 3.00 

11* Egypt 1897 prepaid postcard to Berlin used 2.00 

12* South West Africa 1985 Buffalo Booklet SG 358b 1.00 

13 China 

Air Mail cover to Bath franked $50,000 (SG 967) 
and on reverse 5 x $100,000 (SG 968) all 
cancelled Kuling 4.8.37. The year is incorrect, it 
should be ‘48’ because the stamps used were 
not issued until 1947 and March 1948 
 

7.00 

14 China 
Air Mail cover to London endorsed via Hong 
Kong franked $1,300 with Chinese cancel and 
Hong Kong transit datestamp 16 NO 46. 

4.00 

15 China 

Air Mail cover to London franked Sun Yat Sen 
11th issue 2 x $2000 (SG 959), $5000 (SG 962) & 
$50,000 (SG 967) cancelled Tsinan 15.8.48. 
4 excellent cancels. 
 

5.00 

16 China 

Air Mail cover to London from Shanghai with 
Martyrs $100 on 1c, SYS $200 & $500 on 3c tied 
by 2 strikes of commemorative CDS “Opening of 
of National Assembly at Nanking - 15 Nov 46“ 
Fine. 

15.00 

17 China 

Air Mail cover to London on reverse franked 2 x 
$400 on $200 (SG EC392) and 5 x $2,000 on 
$1,000 (SG 396) cancelled ‘Shanghai’ & Chinese 
date. Canton 11.2. 5.. transit mark.  

5.00 
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18 China 

Airmail envelope to London on reverse franked 
25c Sun Yat-sen & $1 and 50c 150th Anniversary 
of US Constitution stamps with Chinese cancel 
and Hong Kong transit cancel 13 November 39. 

6.00 

19 China 

Cover to Germany franked five $2000 on $300 
green (SG 1151), $500 on $5000 (SG 1120) & 
$100 (SG 1156) cancelled Kunming 12-5-49 and 
Liuchow transit mark. 

5.00 

20 China 
Cover to Germany via Siberia franked 2 x 15c & 2 
x 10c on 25c cancelled ‘Shanghai 1.12.39.  

4.00 

21 China 
Cover to New York City franked 3 x 3c & 1x 1c 
Junk issue cancelled Hsuchow, no English date. 

4.00 

22 China 
Cover to U.S.A. franked 2x 2c & 4 x 1c Junk issue 
cancelled Tientsin 13.3.27. 

4.00 

23 China 
Postal Stationery ‘Carte Postale-Chine’ 2c Junk 
card cancelled ‘Lintien’ no English date. 

4.00 

24 China 

Postcard to Switzerland franked 1c & 3c 25th 
Anniversary of Chinese National Postal Service 
(SG 357/8) cancelled Peking 17 Nov. 21.  On 
reverse picture of The Altar of Heaven, Peking.  3 
excellent cancels. 

7.00 

25 China 
Red band cover franked 2 copies 1932 1c 
Martyrs (SG 411) issue cancelled Shanghai. 

6.00 

26 China 

Red Band cover to San Francisco franked block of 
10 x 1c Junk issue with Chinese cancel and 
Shanghai 31 May 15 transit cancel. Stains on red 
band side of cover. 

5.00 

27 China 

Red band illustrated envelope franked Junk 10c 
& Reaper 15c tied cds of Kwangtung Province via 
Canton to Malaya with Klang transit & Bantung 
arrival cds. Some creases . 

6.00 

28 China 

Re-directed registered cover to Glasgow 
endorsed ‘via Siberia’ franked 2 x 10c Junk issue 
cancelled ‘Shanghai 17.4.19(18). On reverse 5 x 
1c Unification issue, 4 stamps cancelled 
17.4.19(18) and one cancelled 17.4.30(21). 
Glasgow registered arrival mark 6 MY 30!! Cover 
creased. 

5.00 

29* Hong Kong 
1982 SG 407-10 20c-$2 in Presentation Pack 
UMM  Cat £6 

2.00 
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30* Japan Forces  Prepaid postcard unused 1.00 

31* Japan Forces  Prepaid postcard unused 1.00 

32* Uzbekistan 
1969 prepaid Christmas cover to Wales from 
Radio Tashkent 

1.00 

33* Collection 
Black Cover Album with covers relating to 
stamps & philately 
 

4.00 

34 Collections Small Glory Box Of Covers And Stamps Res £4 4.00 

35* Aden 
1937 Dhows set to 2R SG 1-10. 1/2a to 1R are 
MM, the 2R used. - Cat £177 

35.00 

36* 
Antigua & 
Barbuda 

1988 SG 1277-44a 1c-$20 Butterflies UMM  Cat 
£55 

12.00 

37* Ascension Island 
KGV 1924 Badge of St Helena SG 10/19 10 
stamps  MM - Cat £218 

40.00 

38* Ascension Islands 
1981 2x Booklet Of Flowers Different covers SG 
283b/284B/290B  

1.00 

39* Ascension Islands 
1982 60p Wideawake Airfield Booklet SG 
318/319 

1.00 

40* Australia 
1936 Anniversary NSW Set of 3 - SG 193-5 Mint - 
Cat £38 

3.50 

41* Australia State Victory Fiscals 5 stamps - Used 1.00 

42 Bahamas 1953 QE2 8d Air Letter form unused 4.00 

43* Bahamas 
2001 SG 1249-64 5c-$10 with side margins Birds 
UMM  Cat £35+ 

8.00 

44* Bahamas 
2012 SG 1600-15 5c-$10 with side margins UMM  
Cat 30+ 

8.00 

45* Bahrain 1902 India SG Z29 PMK Bahrain 12.00 

46* Bahrain 
1945 SG 49 India overprint 8 annas LMM - Cat 
£16 

4.00 

47 Barbados 
1957 cover First Flight Barbados to New York by 
Pan American Airways 

5.00 

48* Barbados QV prepaid postcard to Bohemia 2.00 

49 Basutoland 
1954 QE2 6d Air letter to UK cancelled ‘Maseru 
18 X 54’ 

6.00 

50 Basutoland 
1961 QE2 5c on 6d Air letter to UK cancelled 
‘Maseru -3 V 61’ 

6.00 

51 Bechuanaland 1961 2½c on 3d SG 160 very fine used cat £28 7.00 
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52* 
Bechuanaland 
Protectorate 

1905-13 4 stamps SG 66/68/81/82a Used   
Cat £64+ 

15.00 

53* Bermuda 1920 9 stamps ½d - 2½d SG 45-78 Cat £30 - Mint 1.50 

54 Bermuda 1953 QE2 6d Air Letter form unused 5.00 

55 Bermuda 
QE2 20c Air Letter form featuring Sir George 
Somers & ‘Sea Venture’ ship. Unused 

5.00 

56* BPO Tangier 1949 SG 276-9 UPU Used 4.00 

57* 
British Antarctic 

Territory 
1971 SG 26-37 ½p-50p Optd UMM  Cat £130+ 40.00 

58* 
British Antarctic 

Territory 
1990 SG 171-85 1p-£3 with top margins UMM  
Cat £28+ 

8.00 

59* 
British Antarctic 

Territory 
1999 SG 302-6 Blocks of 4 with corner margins 
UMM  Cat £65+ 

15.00 

60* 
British Antarctic 

Territory 
1999 SG 307-11 Blocks of 4 with corner margins 
UMM  Cat £65+ 

15.00 

61* 
British Antarctic 

Territory 
2000 SG 312-4 Blocks of 4 with corner margins 
UMM  Cat £35+ 

8.00 

62* 
British Antarctic 

Territory 
2000 SG 325-8 Blocks of 4 with corner margins 
UMM  Cat £50+ 

12.00 

63* 
British Antarctic 

Territory 
2003 377-88 1p-£5 UMM  Cat £30+ 8.00 

64* 
British Antarctic 

Territory 
2008 SG 461-72 1p-£5 with top or side margins 
UMM  Cat £40+ 

10.00 

65* British East Africa 1896 SG 65 ½d green block of 6 MNG 10.00 

66* British Honduras 1943 Royal Wedding SG 164-5 Cat £25  Mint 4.00 

67* 
British Solomon 

Islands 
1907 1d mm SG 2 - Cat £23 4.00 

68 
British Solomon 

Islands 
1960 cover to New Zealand franked 4d cancelled 
‘Munda 12 JUL. 60.’ 

3.00 

69* 
British Virgin 

Islands 
QEII 1964 definitives used SG 178/192 15 
stamps  - Cat £55 

12.00 

70* Brunei 2x Booklets 1975 & 1985 SG 371/374 & 219/224 1.00 

71* 
Cape of Good 

Hope 
1855 1d Rose SG 5a Cat £800 - Mint 25.00 

72* 
Cape of Good 

Hope 
1855 4d Blue SG 4a Cat £200 - Used 35.00 

73* 
Cape of Good 

Hope 
1861 6d Pale Rose Lilac SG 7 Cat £300 - Used 25.00 
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74* 
Cape of Good 

Hope 
1863 1d bright emerald green SG 21 Cat £750 - 
Used 

80.00 

75* 
Cape of Good 

Hope 
1863 4d Slate Blue SG 19b Cat £500 - Used 25.00 

76* 
Cape of Good 

Hope 
Card from Braensfield to Germany ‘Censor’ 8.00 

77* 
Cape of Good 

Hope 
1902 5/- Brown SG 78 Cat £30 - Used 6.00 

78* 
Cape of Good 

Hope 
1893 SG 57a 1d on 2d brown Block of 4 MM 8.00 

79 Cayman Islands 1953 QE2 9d Air Letter form unused 5.00 

80 Cayman Islands 1962 QE2 6d Air Letter form unused 5.00 

81* Ceylon 1862 SG 143 20c on 64c red-brown - Mint 4.00 

82* Ceylon 
QV prepaid postcard 2c blue - unused with 
detached prepaid reply postcard 

2.00 

83* Ceylon QV prepaid postcard 2c on 1c pink  - unused 2.00 

84* Ceylon QV prepaid postcard 5c blue - unused 2.00 

85 Christmas Island 
Cover to Devon endorsed ‘Forces Mail’ franked 
2½d GB QE2 stamp cancelled B.F.P.O. Christmas 
Island 5 NO 56 

4.00 

86* Cyprus 
1960 Independence 250m & 500m SG 200/1 
used - Cat £36 

5.00 

87* Cyprus 1960 Independence 500m SG 201 MM - Cat £48 10.00 

88 
East Africa & 

Uganda 
1907 4R grey & emerald green, v. lightly 
mounted mint SG 29 overprinted ‘SPECIMEN’ 

45.00 

89* 
Egypt British 

Forces 

1935 silver jubilee SG A10 used clipped perf at 
lower left - Cat £200 
 

20.00 

90* 
Falkland 

Dependencies 
1944 Graham Land SG A1-A8 Cat £24  Mint 4.50 

91* 
Falkland 

Dependencies 
1944 South Georgia SG B1-B8 Cat £24  Mint 4.50 

92* 
Falkland 

Dependencies 
1944 South Orkneys SG C1-C8 Cat £24  Mint 4.50 

93* 
Falkland 

Dependencies 
1944 South Shetlands SG D1-D8 Cat £24  Mint 4.50 

94* Falkland Islands 1977 Jubilee Booklet SG 325-7 1.00 
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95* Falkland Islands 
1978 Booklet Ships “Amelia” SG 
331A/3A/5A/6A/40A 

1.00 

96* Falkland Islands 
1984 Booklet Insects Series II With Plate Number 
1A 
SG 472A/78A/79A/80A 

4.00 

97* 
Falkland Islands 
Dependencies 

1954 SG G26-35 Part set UMM except 6d SG 33 
MM  Cat £36+ 

9.00 

98* Gambia EVII 1909 2/- & 3/- SG 83 & 85 MM - Cat £73 15.00 

99* Gibraltar 1966 Airmail Letter Form Unused 1.00 

100 Grenada 1953 QE2 6c registered envelope unused 6.00 

101* Guernsey 1974  Airmail Letter Form Unused 1.00 

102* Hong Kong 
1982 SG 438-41 30c-$5 in Presentation Pack 
UMM  Cat £7 

2.00 

103* Hong Kong 
1983 SG 442-5 30c-$5 in Presentation Pack UMM  
Cat £20 

5.00 

104* Isle Of Man 3x booklets Ram/Falcon & Ships 1.50 

105* Jamaica 1860 SG 3 3d green UMM  Cat £160 45.00 

106 Jamaica 
1955 Tercentenary set plate blocks of 4 u/m SG 
155-158 

6.00 

107* 
Japanese 

Occupation Of 
Burma 

1942 x2 LMM Stamps SG J12 3p Violet cat £22 + 
SG J10 2a Red Service - Cat £40 

10.00 

108* KUT KGVI £1 SG 150a p14 - Cat £42 8.00 

109* Leeward Islands 
1938 SG 114 £1 purple & black on red LMM  Cat 
£375 

75.00 

110 Leeward Islands 
1954 ½c – 24c in 10 plate blocks of 4 each with 
variety ‘loop’ flaw on row 2 stamp 2, all lightly 
mounted in margin SG 126a to 135a cat £300 

80.00 

111* Malaya 
FMS 56 Tiger stamps 1c to $1 with duplication, 
none identified, mostly used 

5.00 

112* Malaya Kedah 1937 SG 60/66&68 (no $2) Mint - Cat £170 40.00 

113* 
Malay-Thai 
Occupation 

1943 8c Red Pair Looks To Be Used SG TM5 10.00 

114 Malta 
1956-58 1/6d deep turquoise-green SG 277 cat 
£18 UMM 

6.00 

115 Malta 1956-58 2/- olive-green SG 278 cat £14 UMM 4.50 
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116 Malta 1956-58 2/6d chestnut SG 279 cat £12 UMM 4.00 

117 Malta 1956-58 5/- green SG 280 cat £18 UMM 6.00 

118* Malta KGV 2/- self government SG 120 MM - Ct £55 12.00 

119* Morocco Agencies 
British currency KGVI 1949 4d 5d 8d 9d 2/6d 5/- 
used SG 83,84,87,88,92&93 cat £165 

30.00 

120* Natal 1861 6d grey SG 13 Cat £70 - Used 9.00 

121* Natal 1863 1d red SG 18 Cat £18 - Used 4.00 

122* Natal 1865 1d red SG 22 Cat £32 - Used 4.00 

123* Natal 1865 6d Lilac SG 23 Cat £17 - Used 4.00 

124* Natal 1895 Surcharge ½d on 6d lilac Cat £13 - Used 4.00 

125* Natal 1902 £1.10s SG 143 Cat £130 - Used 4.00 

126* Natal 1904 £1.10s SG 162 Fiscally Used Cat £4,750.00 60.00 

127* New Brunswick 1860 5d Green SG 15 Cat £20 - Used 4.00 

128* New Zealand 
49 Pre Paid Postcards All With Different Special 
Postmarks 

2.00 

129* Newfoundland 1865 12c Red-Brown SG 33 Cat £45 - Used 8.00 

130* Newfoundland 1868 3c blue SG 37 Cat £27 - Used 5.50 

131* Newfoundland 1874 6c crimson-lake SG 60 Cat £32 - Mint 5.50 

132* Newfoundland 1887 SG 54 10c black Used  Cat £75 10.00 

133* Niger Colony 1894 SG 52a 1d red Used  Cat £17 3.00 

134* Nigeria 1949 SG 64-7 UPU Used 2.00 

135* Norfolk Islands 
1977 $2 Local Postage Stamp Booklet SG 
632/633 

3.00 

136* North Borneo 
1901 SG 137 Optd ‘British Protectorate’ Used  
Cat 42+ 

10.00 

137* North Borneo 1931 SG 299 MM  Cat £48+ 10.00 

138* North Borneo 1945 SG 335-46 part set 1c-50c Optd LMM 7.00 

139* North Borneo 1956 SG 387-9 Used  2.00 

140 Nyasaland 

1935 illustrated Nyasaland – Mozambique First 
Regular Air Mail Service cover Blantyre – Beira 5 
August 1935 franked two 2d KG5 Silver Jubilee 
stamps cancelled Blantyre 5 AUG 35. On reverse 
Beira arrival mark. Very Fine 

30.00 
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141 Nyasaland 1953 QE2 6d Air Letter form unused 4.00 

142* Nyasaland KGVI 5/- SG141 MM - Cat £55 12.00 

143* Pitcairn Islands 1957 SG 18-28 ½d-2/6d (Not 23a) LMM  Cat £20 7.00 

144 Pitcairn Islands 
1958 QE2 4d type 2 inscribed ‘Schoolteacher’s 
House’ SG 23a lower marginal u/m mint stamp 
with plate number ‘1’ 

4.00 

145 Pitcairn Islands 
1961 Centenary of Return from Norfolk Is. u/m 
blocks of 4 cat £12. 

4.00 

146* 
Prince Edward 

Island 
1866 SG 18 6d green Cat £120+ 20.00 

147* 
Prince Edward 

Island 
1870 SG 32 3d/4½c yellow-brown MNG  Cat 
£75+ 

15.00 

148 Rhodesia 

1970 postcard of Victoria Falls to England 
franked 7½c, handstamped ‘stamps not valid 
where posted 1s9d to pay’ and 1s, 8d & 1d GB 
postage due stamps added also a label stating 
the Rhodesia stamps used have no legal basis. 
 

3.00 

149 Rhodesia 
1973 14c David Livingstone corner block of 4 & 
single stamp on FDC cancelled Salisbury, 
Rhodesia, 2 Apr 1973 

3.00 

150 Rhodesia 
1974-76 definitive set of 20, antelopes, wild 
flowers & butterflies. 1c - $2 U/M  

12.00 

151* Rhodesia 
Double Heads 1/2d 1d 2d 4d & 1/- poor used 5 
stamps  

1.00 

152 
Rhodesia & 
Nyasaland 

1954 QE2 6d illustrated Air Letter form ‘Visit 
Rhodesia &  Nyasaland Fishing in the Eastern 
Districts.’ unused 

4.00 

153 
Rhodesia & 
Nyasaland 

1955 QE2 5/- stamp booklet stitched with wax 
interleaves containing 12 x ½d, 18 x 1d & 18 x 2d 
in  blocks of 6, cat £50. 

16.00 

154* 
Rhodesia & 
Nyasaland 

1958 cover to London – rare cancellation 
‘Llewellin Barracks 

3.00 

155 Saint Helena 
1956 Stamp Centenary set in plate blocks of 4 
SG166-168 U/M cat £11. 

5.00 

156 Saint Vincent 1955 set of 12, 1c - $2.50 cat £32 U/M 12.00 

157 Samoa 1962 Independence set U/M – Cat £11.50 3.50 

158* Sarawak 1947 SG 150/163 (14 stamps) MM - Cat £11 3.50 
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159* Sarawak Prepaid postcard 3c red - unused 2.00 

160 Seychelles 
1951 Postage due 2c – 30c set of 8 SG D1-D8 
U/M cat £17 

5.00 

161 South Africa 
1961 1R corner marginal pair with plate number, 
SG 197 cat £44 u/m  

11.00 

162* South Africa Griqualand ½d black SG 11 Cat £70 - Mint 4.00 

163* South Africa 
Griqualand 6d red Inverted Opt Type 9 SG 27a 
Cat £60 - Used 

4.00 

164 South West Africa 

Air mail cover to Durban franked 4d (SG 78) & 1d 
bilingual Official pair (SG O14) cancelled First Air 
Mail Windhoek-Kimberley 26.1.32  for the 
regular feeder service to the Cape Town-London 
route.  Returned to sender with Khartoum, Juba, 
Shellal-Halfa TPO transit marks & Durban arrival. 

15.00 

165* St Helena KGV 1922 4d 1/6d 2/6d 5/- MM - cat £116 25.00 

166* St Kitts & Nevis 1910 prepaid postcard used 1.00 

167* St Kitts & Nevis 
1910 prepaid postcard used with detached 
unused prepaid reply 

1.00 

168* St Vincent 
1970 2x Booklets Of Birds 1x 60c / 1x 75c SG 
286a/364 

1.00 

169* St Vincent 
1978 25th Anniversary Of Coronation Booklet SG 
556/559  

No Res 

170* Straits Settlement Prepaid postcard 1c green - unused 2.00 

171 Sudan 
1935 General Gordon 10pt SG 65 fine used cat 
£12 

3.00 

172 Sudan 
1948 New Arabic Issue Camel Design 1m to 15m 
on Official FDC cancelled ‘Khartoum 1 Jan 48’ 
used stamps cat £34 

6.00 

173 Sudan 
1948 Postage Dues 2m – 20m SG D12-15 cat £65 
u/m 

15.00 

174 Sudan 
1951 ‘Shaduf’ Essays, black and red imperf block 
of 4 plate  proofs. The essays were not approved 

15.00 

175 Sudan 

1951 Pictorial Issue, 1m, 2m, 4m-10m, 2pt -50pt 
in u/m blocks of 6 (no 3m & 15m) SG 123, 124, 
126, 127a, 128, 130a, 131a, 132a, 133a, 134, 
135a, 136a, 137, 138, 139. The ‘a’ nos. are all 
better shades total cat £700+ 

100.00 

176* Swaziland 1938 SG 28a-34b ½d-6d Used   Cat £17+ 4.00 
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177* Swaziland 
1986 SG 516-33 + 25 10c-50c + 70c Butterflies 
Used  Cat £10+ 

3.00 

178 Tanganyika 
1917-21 East Africa & Uganda 1R overprinted 
G.E.A. & ‘SPECIMEN’ SG 55 mounted mint 

12.00 

179 Tanganyika 
1917-21 East Africa & Uganda 1R overprinted 
G.E.A. cancelled ‘BUKOBA’ SG. 55 cat £12 very 
fine used 

4.00 

180 Tanganyika 
1917-21 East Africa & Uganda 5R overprinted 
G.E.A. & ‘SPECIMEN’ SG 59 mounted mint 

20.00 

181* Tanganyika 
1927 5c to 15c SG 93-105 10 stamps Cat £80  - 
Used 

8.00 

182* Tanganyika 
1922 Giraffe Series SG 74-89 (5 CTO) Cat £68 - 
Used 

5.00 

183* Tanganyika GEA SG 17-65 2 pages Cat £80 - Used 10.00 

184* Tangier KGVI £1 Silver Wedding MM SG256 - Cat £20 4.00 

185* Tangier KGVI 2/6d 5/- & 10/-  SG 273/5 MM - Cat £87 20.00 

186* Transvaal 
1900 SG 226-34 ½d-2/6d Optd ‘V.R.I.’ MM   Cat 
£20 

5.00 

187* Trinidad & Tobago 1913-7 Officials SG O11/12/14/14 Mint - Cat £20 5.00 

188* Trinidad & Tobago 
1916 Official SG O14a Double Opt VLMM - Cat 
£55 

12.00 

189 Uganda 1965 Birds set 5c – 20s SAG113-126 u/m cat £45 15.00 

190* Zanzibar 1895 ½c to 6a 7 stamps SG 3-17 Cat £66 - Mint 12.00 

191* Zanzibar 
1896 British East Africa 2½a blue SG 43 Cat £48 - 
Used 

18.00 

192* Zululand 1894 ½d green SG 13 Cat £29 - Mint 8.00 

193* Zululand 1894 ½d to 3d SG 20-3 Cat £34 - 1 used 4 mint 10.00 

194* Zululand 1894 SG 20 ½d mauve & green MM 2.00 

195* Zululand 1894 SG 20 ½d mauve & green Used 2.00 

196* Zululand 1894 SG 21 1d mauve & carmine  MM 2.00 

197* Zululand 1894 SG 23 3d mauve & brown  MM 2.00 

 

Lots 198-215 are being  sold in aid of Birkenhead Women and Children’s Refuge 

198* Belgium 
1993 SG 3201-2 High Values Vertical Pairs Mint  
Cat £37 

10.00 
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199* Collection 
Assortment of covers, postcards and First Day 
Covers approx 40 

8.00 

200* Collection 
Assortment of FDCs (18 X GB) & (1 x German) in 
sleeves 

5.00 

201* Collection Rapkin Shield album green -  worldwide 4.00 

202* Collection Rapkin Triumph illustrated album - worldwide 4.00 

203* Collection Strand album green - worldwide  3.00 

204* Collection Strand album red - worldwide  4.00 

205* Great Britain 1969 SG X724m Booklet Pane Mint 1.00 

206* Guernsey 
1994 SG 639-43 Classic Cars Presentation Pack - 
Mint 

1.00 

207* Guernsey 
1995 SG 663-70 Greetings  Presentation Pack - 
Mint 

1.00 

208* Guernsey 1996 SG 705-9 Olympics Presentation Pack  Mint 1.00 

209* Isle of Man 
1994 SG 614-9 Postman Pat Presentation Pack - 
Mint 

1.00 

210* Isle of Man 
1996 SG 649-54 Vintage Cars Pat Presentation 
Pack – Mint 

1.00 

211* Isle of Man 
1996 SG 703-6 TT Festival Presentation Pack - 
Mint 

1.00 

212* Isle of Man 
1996 SG MS707 TT Festival Presentation Pack - 
Mint 

1.00 

213* Jersey 
1996 SG MS751 Olympics & Capex ’96 
Presentation Pack - Mint 

1.00 

214* 
South Africa & 

SWA 
50 FDCs in excellent condition 10.00 

215* 
South Africa & 

SWA 
50 FDCs in excellent condition 10.00 

 

216* Austria 1900 3 Postcards - Patriotic Labels 1.00 

217* Austria 1980 Balloon Post postcard  1.00 

218* Austria 1993 Balloon Post postcard  1.00 

219* Austria Prepaid letter card unsused 1.00 

220* Burma 1802 QV India SG 94 pair PMK Bassein Burma  3.00 

221* Ceylon QV prepaid postcard 2c mauve - unused 1.00 



 

Lot Country Auction Catalogue - Auction 2025 Reserve 
 

Page | 14 
 

222 France 10 pages SG 2335 Cat £40  UMM 3.00 

223 France 
1956 National Relief Fund SG 1291-1296 Cat £26 
UMM 

5.00 

224 France 
1957 National Relief Fund SG1337-42 cat £13.50 
UMM 

3.00 

225* France 1959 Red Cross Booklet SG 2759 Cat £12 - UMM 2.00 

226 France 1960 Air set SG1457-60 Cat £20 UMM 4.00 

227 France 1960 Red Cross Fund SG 1488-93 cat £20 u/m 5.00 

228* France 1982 Philex Minisheet SG MS2539 Cat £1 - UMM 2.50 

229* France 1985 Famous Men SG 2663-8 Cat £18  UMM 3.00 

230* France 
1986-7 Stamp Day 2x Booklets SG 2769 Cat £7 - 
UMM 

2.00 

231* France 2001 Minisheet SG MS3710 Cat £15 - UMM 4.00 

232* 
French Occup. 

Baden 
1949 SG MSF841b Imperf Minisheet  MM  Cat 
£120 

20.00 

233 
French West 

Africa 

Four 1950’s covers to France from Abidjan, 
Abengourou, Agboville and Adzope in Ivory 
Coast. 

4.00 

234 
French West 

Africa 

Three 1950’s covers to France from Dabola 
(French Guinea) Grand Lahou (Ivory Coast) and 
Kandi (Dahomey) 

3.00 

235 
French West 

Africa 

Three 1950’s covers to France from Niano and 
Gourma Rharous (French Sudan), Mamou in 
French Guinea. 

3.00 

236* Germany 1875 Prepaid Postcard 8pf 1.00 

237* Germany 
1916 Occupied Romania 5 stamps of the  9th  
Army Cat £25 

10.00 

238* Germany 
1916 Occupied Romania Postage Dues 7 stamps 
- Mint 

10.00 

239 Germany 1932-42 Page of 14 stamps Cat £8 – Used/Mint 1.00 

240* Germany 
1940 Occupied Poland Officials SG O392-405 Cat 
£30    

12.00 

241* Germany 1942 Occupied France Airmail Cat £50 - UMM 10.00 

242* Germany 1946 Finsterwalde Local Issue Full Set - Mint 8.00 

243* Germany 1946 Grossbrüschen Local Issue Full Set - Mint 8.00 
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244* Germany 1971 set of 5 pictorial prepaid postcards - Mint 1.00 

245* Germany 1988 Prepaid postcard 1.00 

246* Germany Berlin 1953 Bell Centre SG 101-5 Cat £60 - Used 10.00 

247* Germany Prepaid letter card unused circa  1954 1.00 

248* Germany - Bavaria 1919 Prepaid postcard used 1.00 

249* Germany - Bavaria 1890 prepaid cover Partenkirchen to Munich 1.00 

250* Germany Berlin 
1949 SG B34 2dm Used With Red Overprint - Cat 
£500+ 

100.00 

251 Collection 
Commonwealth  Collection in blue springback 
album 

3.00 

252* Hungary 400g Bag Of Stamps 1.50 

253* Ireland 1922 1d coil SG 72b Cat £60 - Mint 10 

254* Ireland 1922 2d coil SG 74a Cat £45 - Mint 8.00 

255* Ireland Davo Album with mint collection – part filled 20.00 

256* 
Kingdom of 

Bavaria 
1902 prepaid cover Goessweinstein to Uterburg 1.00 

257* 
Kingdom of 

Bavaria 
1906 prepaid postcard Lichtenfels to Bruxelles – 
with additional postage 

1.00 

258* 
Kingdom of 

Bavaria 
1911 Prepaid postcard  - Prince Regent’s 90th 
birthday used 

3.00 

259* 
Kingdom of 

Bavaria 
1911 Prepaid postcard  - Prince Regent’s 90th 
birthday used 

3.00 

260* 
Kingdom of 

Bavaria 
Pre-paid cover - unused 2.00 

261* 
Netherlands 

Indies 
1893 repaid postcard Surabaya to Malanng Java 1.00 

262* Romania 1885 prepaid postcard to Bucharest 1.00 

263* Romania 1890 prepaid postcard to Hamburg 1.00 

264* Romania 
Prepaid postcard with attached prepaid Reply 
unused 

1.00 

265* Saar 
1926 Complete Definitive set SG 108-121 Cat 
£70 - Mint 

12.00 

266* Saar 1949-50 2 sets SG 258-61 Cat £18 - Mint 3.00 

267* Turkey 1886 prepaid post card to Germany 2.00 

268* Turks Islands QV prepaid postcard 1d red - unused 1.00 
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269* Wallis & Futuna 1944 ‘France Libre’ SG 126-39 MM  Cat £17+ 4.00 

270* Great Britain 1873 Cover Chester  to Italy SG 139 50.00 

271* Great Britain 1883 2/6 Lilac SG 178 Cat £160 C.D.S. - Used 10.00 

272* Great Britain 1906 EVII SG 248 6d dull purple Used - Cat £45 12.00 

273* Great Britain 
1911 EVII SG 284 2½d dull blue PMK Bradford  
Cat £22 

6.00 

274* Great Britain 
1912 GV SG 393b 9d pale olive green Used  Cat 
£120 

30.00 

275* Great Britain 1913 GV SG 384 6d dull purple Used  Cat £25 9.00 

276* Great Britain 
1913 GV SG 385 6d deep reddish-purple  Used  
Cat £50 

12.00 

277* Great Britain 
1913 GV SG 385 6d reddish-purple pair Used  Cat 
£30 

8.00 

278* Great Britain 
1924 GV SG 394a deep turquoise blue Used - Cat 
40 

10.00 

279* Great Britain 1924 GV SG 422 2½d blue UMM  Cat £10 3.00 

280* Great Britain 1924 GV SG 424 4d grey green UMM  £28 7.00 

281* Great Britain 1924 GV SG 425 5d brown UMM  Cat £40 10.00 

282* Great Britain 
1924 GV SG 426 6d reddish purple UMM  Cat 
£20 

7.00 

283* Great Britain 
1924 GV SG 426 6d reddish-purple strip of 3 
Used 

3.00 

284* Great Britain 1924 GV SG 427 9d olive green UMM  Cat £40 10.00 

285* Great Britain 1924 GV SG 428 turquoise blue UMM - Cat £85 25.00 

286* Great Britain 1924 SG 429 1/- bistre-brown UMM  Cat £50 13.00 

287 Great Britain 
1934 10/- blue SG 452 Re-engraved issue Mint - 
Cat £350 

40.00 

288* Great Britain 
1935 Silver Jubilee 1½d Brown Booklet Pane 
UMM SG 455a  

5.00 

289* Great Britain 1951 SG 509-12 2/6d to £1 MM Cat - £100 20.00 

290* Great Britain 1954 Forces Air Letter  to RAF Abyad Egypt 1.00 

291 Great Britain 
1958 QE2 10/- 1958 DLR printing SG538a f/u cat 
£22 

5.00 

292 Great Britain 
1958 QE2 3d corner block 4 ‘phantom R’ retouch 
cat £20 UMM 

6.00 
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293 Great Britain 
1958 QE2 5/- 1958 DLR printing SG 537a f/u cat 
£10 

2.00 

294* Great Britain 
1959 Postage Due Block of 12 stamps 2/6d with 
St Edwards Crown Watermark SG D54 - Cat £99 

£20 

295 Great Britain 
1963 QE2 Bradbury Wilkinson 2/6d-£1 u/m cat 
£15 

6.00 

296* Great Britain 1964 Forces Air Letter  to Malta 1.00 

297* Great Britain 1968 Forces Air Letter  to RAF Abyad Egypt 1.00 

298 Great Britain 
1969-70 QE2 sterling Machins ½d-1/6d, 29 
stamps u/m 

3.00 

299* Great Britain 
1972 3x Wedgwood Se Tenant Booklet Panes 
UMM Including SG X842 

15.00 

300* Great Britain 
1979 Airmail Letter Form Unused - Rowland Hill 
Centenary 

1.00 

301* Great Britain 
1980 Queen Mother 80th Birthday FDC Coin 
Cover  

3.00 

302* Great Britain 
1996 European Football Booklet SG DX18 Cat 
£25 - UMM 

4.00 

303* Great Britain 
1d black lettered EB 4 margins (close at bottom 
left) 

50.00 

304* Great Britain 
32 Covers With Special Courier Labels From 1971 
Postal Strike 

3.00 

305* Great Britain 40 Covers With Different RNLI Cachets 3.00 

306* Great Britain Airmail Letter Form Unused - Welsh Issue 6p rate 1.00 

307* Great Britain Airmail Letter Form Unused 6p rate 1.00 

308* Great Britain Airmail Letter Form Unused 7p rate 1.00 

309* Great Britain 
Forces Active Service Cover FPO 214 Khartoum 
Stamped RAF Censor 298 with SG 474  

4.00 

310* Great Britain 
Forces Active Service Cover FPO 214 Khartoum 
Stamped RAF Censor 298 with India SG 250 x 2 & 
SG 275 x 2  

4.00 

311* Great Britain G VI  Forces Air Letter  unused 1½d 1.00 

312* Great Britain 
GB 1973 Christmas Presentation Packs One 
Normal And The Other With The Missing Floor 
Variety for comparison 

8.00 

313* Great Britain 
GB KE VII 3d Purple On Yellow Used In A Block Of 
6 SG 232 

20.00 
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314* Great Britain GV Embossed 1½d brown 1.00 

315* Great Britain 
KG V Unused 1/2d Prepaid Newspaper Wrappers 
x 7 

£2 

316* Great Britain 
Large Selection of Pre-Decimal Meter Postings 
On Cover From 1950s 

1.00 

317* Great Britain Prepaid letter card 3½p grey - unused 1.00 

318* Great Britain 
Prepaid letter card with additional postage 
unused circa 1974 

1.00 

319 Great Britain QE2 2½d strip of 3 with ink flaw u/m 3.00 

320* Great Britain Red Cover Album with approx 50 GB covers 5.00 

321* Albums 
Brendon FDC Album With 16 Pages For 64 
Covers  

5.00 

322* Albums 
Kestrel FDC Album With Cover, 16 Pages For 64 
Covers 

6.00 

323* Albums 
Malvern Cover Album With 16 Pages For 64 
Covers  

4.00 

324* Albums 
New Zealand Stamp Album With NZ Stamps A 
Few 100 Stamps 

4.00 

325* Albums 
Older Style FDC Album With 19 Pages For 76 
Covers 

4.00 

326* Albums 
Royal Mail Business Link Album With 11 Pages 
For 44 Covers 

5.00 

327* Albums 
Royal Mail FDC Cover Album with 13 double 
Pages + 2 Single Pages Enough For 52 Covers  

5.00 

328* Albums 
Royal Mail Postcard Album With 19 Pages For 76 
Postcards 

5.00 

329* Albums 
Royal Mail Presentation Pack Album With 15 
Pages - Also FDCs 

5.00 

330* Albums 
Royal Mail Presentation Pack Album With 16 
Pages - Also FDCs 

5.00 

331* Albums 
Royal Mail Presentation Pack Album With 16 
Pages – Also FDCs 

5.00 

332* Albums 
W H Smiths Multi Ring Stamp Album With 60+ 
Pages As New 

10.00 

333* Book 
More Stamps and Story of the Faroe Islands  by 
Don Brandt 2006 

3.00 

334* Book 
Stamp Year Book ’73 by Stamp Magazine 
 

1.00 
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335* Book 
Stamps - A young Philatelist Guide by Brenda 
Ralph Lewis 1992 

1.00 

336* Book 
The Hodder Stamp Dictionay by Douglas & Mary 
Patrick 1973 

2.00 

337* Catalogue 
Facit 2009 Special – Scandinavia (in Swedish) 
 

4.00 

338* Catalogue 
Norgeskatalogen 2000 Catalogue of Norwegian 
Stamps (in Norwegian) 

3.00 

339 Philatelic History 
An illustrated History of the Travelling Post 
Office by Peter Johnson. Hardback. Published 
2009. Excellent condition.  

6.00 

340 Philatelic History 
Belgian Military Censorship 1914-18, softback, 
published 2014, excellent condition 

3.00 

341 Philatelic History 

Great Britain Surface Printed Postage Stamps 
1855-1883, Low Values  2½d to 2s. by Robert 
Galland & Karl Louis. Hardback. Published 2009. 
Excellent condition. 

13.00 

342 Philatelic History 
King Edward V11 One Penny Manual by Terry 
Pusterla. Softback. Published 2009. Excellent 
condition. 

5.00 

343 Philatelic History 

Line Engraved Security Printing: the Methods of 
Perkins Bacon 1790-1935, Banknotes and 
Postage Stamps by Gary W. Granzow. Hardback. 
Published 2012 excellent condition. 

13.00 

344 Philatelic History 

Nauru 1915-1923 (the adhesives of Great Britain 
overprinted for use in Nauru) by Keith 
Buckingham. Hardback. Published 2005, 
excellent condition. 

4.00 

345 Philatelic History 

Prisoners of War in British Hands during WW1, a 
study of their history, the camps and their mails 
by Graham Mark, Hardback, published 2007. 
Excellent condition 

5.00 

346 Philatelic History 

The £5 Orange by Dr. John Horsey. Hardback. 
Published 2013. Excellent condition with colour 
illustrations throughout 286 pages. Original price 
£75. 

22.00 

347 Philatelic History 

The British Post Office Service in Morocco 1907-
57 by Dr. David Stotter, hardback, excellent 
condition. Published 2007. 
 

12.00 
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348 Philatelic History 
West African Airmails edited by Barbara Priddy. 
Hardback. Published 2002. Excellent condition. 

8.00 

349* Publications A Selection Of Catalogues Great For Reference 2.00 

350* USA Large Selection Of First Day Covers 2.00 

351*  Withdrawn  

352* Catalogue Zeppelin Post Catalogue (in German) 2.00 

353* Catalogue 
Norwegian Stamp Catalogue 1976 (in 
Norwegian) 

2.00 

354* Catalogue Facit 1997-98 Scandinavia (in Swedish) 3.00 

 


